
竞 买 协 议 书

甲方：黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司
乙方：             

电话：0451-55195722
                         电话：

黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司定于2025年6月5日上午 9 时30分在中拍平台举行公开拍卖会，依法拍卖三江六号水稻，总计约256.17吨（其中：库存时间2020年约106.22吨和库存时间2021年约149.95吨），起拍价2600元/吨。
甲方(拍卖公司)与乙方（竞买人）达成如下协议：

一、按照拍卖规则，投买方于 2025年6月4日11时前向拍卖公司交竞价保证金贰拾万元整（￥200,000.00），在拍卖时如无其他人竞价，乙方保证以标的的起拍价竞价。否则按照乙方违约处理，甲方有权扣留乙方交纳的全额保证金。

二、乙方如在拍卖过程中参与竞价，但未竞得其竞买标的，甲方应在拍卖会结束后五个工作日内如数退回保证金（不付利息）。

三、竞买人须是中国境内合法企业，拥有依法取得的粮食经营相关资格。标的按现状整体拍卖，标的清单所示等级、水分、杂质等均为专业检测机构出具的6个月内的检测报告，不对水分、杂质等进行增扣量，不执行等级差价，交割方式为买受人到指定库点内自行提货装车或整体移交，成交价格为仓内交货价格。标的数量（出仓数量）以委托人地中衡过称数量为准，标的物不整理过筛销售，出库期间委托人只负责协助买受人装车，水稻出库期间损毁、灭失等风险均由买受人承担，装卸、运输、人工劳务等费用买受人自理。拍卖人及委托人不对产品质量和使用用途保证任何责任，竞买人须自行查验标的，对标的可见性的瑕疵充分了解并认可《水稻购销合同》后取得现场查验确认单方可报名，一经确认，水稻成交后买受人不得再对粮食质量提出异议，拍卖人不受理水稻质量相关纠纷。
四、本次拍卖的资产以实地看样为准，标的按现状拍卖，竞买人已提前实地查看水稻实物质量，自行判断路况、出库条件等；竞买人未提前实地查看水稻实物质量的，均视同其认可水稻实物现状，成交后对水稻质量有异议的，由买方自行处理，与拍卖人及委托人无关。拍卖成交价不含运输及仓储费用；不实行三包、不承诺提供任何售后服务。该批资产存放时间较长，竞买人须自行查验标的。《水稻购销合同》签订之日起10日内完成水稻出库，实行“先款后货”原则，如在水稻销售合同约定期限内没完成出库任务时，视同买方违约，将收取0.2元/吨/天仓储保管费。保管期间的水稻质量由买受人承担。

五、乙方成交后，须签署《拍卖成交确认书》，且按照《拍卖法》第五十六条之规定，须向甲方交纳拍卖成交额/％的拍卖佣金。拍卖成交后，买受人需在拍卖当日与委托人签订《水稻购销合同》，并按合同约定时间内支付履约保证金（按预收成交价款的20%收取），方可进行交接，履约保证金到账后三个工作日内如数退还竞买保证金（不付利息）；如违约，按《拍卖法》第三十九条处理，甲方将扣除乙方所交纳的竞买保证金，并由乙方支付本人及委托方应当支付的佣金。

六、买受人无正当理由不签署或未按期签署《拍卖成交确认书》、《水稻购销合同》、未按期支付履约保证金，公司有权视作买受人放弃标的。买受人放弃或视作放弃标的的，标的可再次拍卖。拍卖标的物再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，乙方应当补足差额。

七、竞买人已认真阅读黑龙江农垦宝隆拍卖有限公司的拍卖规则，并同意在拍卖交易中遵守上述拍卖规则中的一切条款。

此协议一式二份，拍卖人、竞买人各一份。
甲方（签章）：              法定代表人（签章）：
开户银行：中国农业银行股份有限公司哈尔滨银河支行                  

帐    号：08502101040005786                     

乙方（签章）：               法定代表人（签章）：
营业执照或身份证号码：

开户银行：     

帐   号：     

    2025年  月   日  
